ZŠ Týn nad Vltavou, Malá Strana 
a

SK Mladých Nadějí

Sport ve školním roce 2010-11
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Temelínská atomiáda

Dne 15.9.2010 se žáci 5.třídy zúčastnili již 6.ročníku temelínské Atomiády.

Spolu s pěti dalšími školami si poměřili fyzické zdatnosti a znalosti týkající se především záležitostí kolem JETE. S velkou chutí spolu se svou patronkou Kateřinou Neumannovou bojovali v různých sportovních disciplínách. Nadšeně poslouchali jejich oblíbeného moderátora Leoše Mareše a sledovali výkony dalších známých sportovců, jako např. Ondřeje Synka, Štěpána Smrčka, Tomáše Svobody a dalších. Žáci strávili aktivní a veselé odpoledne a pro naši školu získali 6.000 Kč.
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Medaile z přespolního běhu
 
V pondělí 20.září se škola ZŠ Týn nad Vltavou, Malá Strana zúčastnila okresního kola závodů v přespolním běhu. S těmito závody jsme neměli doposud žádnou zkušenost, navíc v den konání byli žáci a žákyně devátých tříd na školním výletě v Praze a tak jsme do Českých Budějovic jeli především na zkušenou. Postavili jsme jak starší, tak mladší družstva dívek i chlapců a i přes oslabení způsobenou absencí deváťáků jsme získali dvakrát umístění na medailových pozicích. Starší dívky ve složení: Michaela Bezpalcová, Marie Matějíčková, Natálie Tlášková, Dominika Nováková, Marie Pospíšilová a Veronika Vondrová získaly bronzové medaile a mladší chlapci ve složení: Václav Klein, Václav Příhoda, Zdeněk Zvířecí, Samuel Waage a Tomáš Maruna obsadili druhou příčku. Gratulujeme.
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Okresní kolo ve fotbale
24.září se chlapci naší školy účastnili okresního kola turnaje ve fotbale. Bylo přihlášeno celkem 12 škol a to i středních, protože se jednalo o kategorii v níž startovali žáci narození v ročnících 1994-96. Týmy byly rozlosovány do skupin a naše škola se utkala s kvalitními družstvy ze ZŠ Dukelská a ZŠ Kubatova. Chlapci svými výsledky 0:8 a 6:0 obsadili ve skupině pěkné druhé místo.
Tenisové soustředění žáků sportovní třídy

 

V letošním školním roce proběhlo již potřetí dobrovolné tenisové soustředění žáků 9.ročníku sportovní třídy.  Mladí sportovci se měli na konci září a na začátku října učit základům tenisu. Tréninky probíhaly vždy po vyučování, takže ve volném čase žáků, ale i vyučujících. Nutno připomenout, že většinu sportovních soustředění (cyklistika, atletika, horská turistika) organizují vyučující pro žáky sportovních tříd ve svém volném čase, často i v době své řádné dovolené. Původně se přihlásilo na tenis sedm žáků (z možných 12) a v tomto počtu se dostavili i na první trénink. Další dny už byla účast mnohem slabší – 2,3. I když nám počasí moc nepřálo, hlavní příčinu vidím spíš v pohodlnosti a nechuti některých žáků účastnit se akcí, které pro ně škola organizuje. Pochvalu si jistě zaslouží Honza Holý, Vašek Sládek a Roman Kaminský, kteří se tréninků účastnili pravidelně.

Za zmínku také stojí tenisové úspěchy Andrey Mauerové. Tato žákyně už několik let dosahuje právě v tenise výborných úspěchů na krajské, ale i republikové úrovni. Soustředění zaměřené na základy by pro ni tedy mohlo být ztrátou času, přesto si našla chvíli, aby si přišla se spolužáky zahrát.
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Okresní kolo v basketbalu chlapců
V úterý 12.října se chlapci naší školy účastnili okresního kola v basketbalu. Turnaje se účastnilo celkem šest škol a to většinou středních, protože se jednalo o kategorii v níž startovali žáci narození v ročnících 1994-96. Hrálo se systémem každý s každým, takže nás čekalo celkem pět utkání. Chlapci ve složení Vít Langmaier, Jan Duda, Martin Dolanský, Martin Plaňanský, Patrik Marcin, Roman Kaminský, Lukáš Švehla, Ladislav Dvořák, Ondřej Odehnal a Jaroslav Vlasák proti starším týmům uhráli bilanci 2 výher a 3 proher a obsadili tak celkové čtvrté místo.

Výsledky:

ZŠ Týn, Malá Strana – Gymnázium Jírovcova 
7:26

ZŠ Týn, Malá Strana – Gymnázium JVJ 

18:2

ZŠ Týn, Malá Strana – SPŠ Stavební 

8:29

ZŠ Týn, Malá Strana – ZŠ Grünwaldova 

12:9

ZŠ Týn, Malá Strana – Gymnázium Týn

19:32
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Druhé místo ve stolním tenisu pro ZŠ Malá Strana
Ve čtvrtek 21.října se žákyně naší školy Martina Kratochvílová a Simona Lagronová zúčastnily okresního kola ve stolním tenisu. Obsadily druhé místo a postoupily do krajského kola, které se bude konat 4.listopadu. Věříme, že i tam nás dívky budou dobře reprezentovat.

Sportovní třídy na bruslích


V prosinci (1.12., 15.12. a 20.12.2010) již pátým rokem absolvovali žáci sportovních tříd osmého a sedmého ročníku kurz bruslení na zimním stadionu v Soběslavi. 8.B už v Soběslavi byla vloni, zatímco 7.B se tohoto kurzu účastnila poprvé. Naši sportovci strávili na ledové ploše celkem devět hodin. Kromě nácviku bruslení (přešlapování, brždění, jízda na jedné brusli, jízda pozadu a další dovednosti) si celkem dobře osvojili také lední hokej a radost jim nezkazila ani komplikace se závějemi na silnicích.
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Florbalový  turnaj  6.-7. tříd
         Ve čtvrtek  9. prosince připravil SK Mladých Nadějí za finanční podpory JE Temelín v rámci „Oranžového roku“ florbalový turnaj pro žáky vltavotýnských škol. Turnaj byl součástí přípravy na okresní a krajská kola, které pořádá ZŠ Malá Strana. Kromě družstev pořadatele se zúčastnily také ZŠ Hlinecká, vltavotýnské Gymnázium a ZŠ Hluboká.

         Hrálo se ve dvou základních skupinách:

Skupina A:   1.  ZŠ Hluboká

4 body, skóre  6:1

                     2.  ZŠ Malá Strana A
4 body, skóre  4:1

                     3.  Malá Strana

0 bodů, skóre  0:8

Skupina B:   1. ZŠ Malá Strana B
4 body, skóre  2:1

                     2. ZŠ Hlinecká

2 body, skóre  2:2

                     3. Gymnázium Týn
1 bod,   skóre  1:2 

O 3. místo    ZŠ Hlinecká  -  ZŠ Malá Strana A
2:0 

Finále           ZŠ Hluboká  -  ZŠ Malá Strana B
1:0

Vánoční  soutěžení  4. a 5. tříd
           Dne 13.prosince se ve Sportovní hale v Týně nad Vltavou již pošesté setkali žáci z prvního stupně, aby si před vánočními prázdninami odpočinuli od školy a zasportovali si. 

Při pořádání ZŠ Malá Strana – SK Mladých Nadějí, která postavila čtyři družstva byly na soutěžení pozvány všechny školy vltavotýnska. Pozvání přijala ZŠ Hlinecká.

           Soutěže byly rozděleny na dvě části. Nejprve si děti ověřily svoje schopnosti

v  individuálních soutěžích, které byly směsicí atletických a gymnastických dovedností.

Žáci soutěžili v těchto disciplínách: hod medicinbalem, skok z místa, člunkový běh, skok
přes švihadlo, leh – sed a hod na koš. Na základě dosažených výsledků pak byli odměněni

nejvšestrannější kluci a holky. Nejlepších výsledků mezi kluky dosáhli: Filip Miřatský a 

Jan Marcin ze ZŠ Malá Strana a Matěj Chvosík ze ZŠ Hlinecká. Nejvšestrannějšími dívkami byly Sára Onderková, Monika Jourová a Simona Webynská ze ZŠ Hlinecká.

           V druhé části se družstva utkala v turnaji ve vybíjené. Ten dětem zároveň posloužil

jako příprava na okresní kolo v příštím roce. První místo obsadil výběr 5.B z Malé Strany,

na druhém místě skončila ZŠ Hlinecká a 3. místo obsadili kluci a holky z 5.A na Malé Straně. Gratulujeme dětem k jejich výsledkům a zároveň děkujeme JE Temelín za jejich finanční podporu v rámci „Oranžového roku“.
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Orion florbal cup – okresní kolo chlapců (6.-7. třídy)

         V úterý 4.ledna se rozjel kolotoč okresních a krajských kol pro žáky a žákyně základních škol ve florbale. Hned na začátku roku si svůj turnaj v Českých Budějovicích odehráli žáci 6. a 7. tříd. Chlapci základní školy Malá Strana, hrající ve složení: Petr Kopecký, Jindřich Novák, Tomáš Puš, Vojtěch Šnorek, Tomáš Příhoda, Dominik Hrdlička, František Bában, Zdeněk Chudý, Josef Mareš, Tomáš Maruna, Václav Příhoda, Ondřej Raučina a Petr Zeman obsadili třetí místo.
Pořadí:
1. ZŠ Dubné


2. ZŠ Ševětín



3. ZŠ Týn nad Vltavou, Malá Strana
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Orion florbal cup – okresní kola dívek

         Ve čtvrtek 6.ledna následovala okresní kola dívek, které pro žákyně základních škol pořádala ZŠ Malá Strana. Okresní kola si odehrály dívky mladší (6.-7.) i starší kategorie (8.-9.). V mladší kategorii naši školu reprezentovaly: Marie Dvořáková, Anna Fáberová, Alice Kovaříková, Karolína Borovková, Simona Hasilová, Eliška Jůdlová, Denisa Příhodová, Sandra Trejtnarová, Denisa Bauerová, Karolína Hašlová, Vendula Lamperová, Tereza Svatošová a Veronika Velhartivká. A po výsledcích 0:0 a 2:0 obsadily první místo před dívkami ze základní školy Hlická.

V kategorii starších dívek školu na Malé Straně reprezentovaly tyto dívky: Martina Kratochvílová, Michaela Bezpalcová, Marie Matějíčková, Dominika Nováková, Marie Pospíšilová, Nikola Vančatová, Hana Hájková, Nela Hebíková, Andrea Mauerová a Kristýna Nová. I tyto dívky po výsledcích 3:0 a 3:0 v okresním kole florbalového poháru Orion obsadily první místo a postoupily tak do kola krajského.
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Orion florbal cup – okresní kolo chlapců (8.-9.)

         V následujícím týdnu, konkrétně 13.1.2011 došlo také na okresní kolo starších chlapců, které také pořádala ZŠ Týn nad Vltavou, Malá Strana. V této kategorii naši chlapci odehráli celkem čtyři utkání, z nichž dokázali 3 krát zvítězit. S vltavotýnským gymnáziem naši chlapci zvítězili 3:0. Stejným poměrem porazili také Kamenný Újezd. Proti základní škole Hlinecká svítilo na konci utkání na světelné tabuly skóre 4:3. Pouze ZŠ Ševětín porazil naše chlapce 5:0 a odsunul je tak na stříbrnou pozici.
Orion florbal cup – krajské kolo chlapců (8.-9.)

         Po úspěšném vystoupení našich družstev v okresních kolech se další týden rozjela kola krajská, do nichž postoupily hned tři naše výběry. Ve čtvrtek 20.1.2011 opět za pořádání naší školy odehráli krajské kolo starší chlapci. Základní školu Malá Strana reprezentovali: Miroslav Šálený, Ladislav Dvořák, Martin Dolanský, Jan Duda, Ondřej Odehnal, Vít Langmaier, Patrik Marcin, Martin Plaňanský, David Maruška, Jan Dvořák, Jakub Adzima a David Burian. Ukázalo se ovšem, že soupeři z kraje jsou již podstatně silnější než ti z okresu a po výsledcích 0:4 s jindřichohradeckými, 0:3 se strakonickými a 0:1 s vimperskými chlapci jsme do bojů o medaile nezasáhli.
Pořadí:
1. ZŠ Strakonice



2. ZŠ Vimperk



3. ZŠ Planá nad Lužnicí
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Orion florbal cup – krajské kolo dívek (8.-9.)

         Hned následují den krajské kolo odehrály také naše starší žákyně. Ty měly vyšší ambice, ale bohužel také smůlu. V utkání se ZŠ Slavonice sice vstřelili branku, ale ta nebyla arbitry uznána a tak utkání skončilo 0:0. V utkání s dívkami z Bechyně zase naše dívky obdržely branku těsně před koncem utkání a prohrály tak 1:2. A i přes to, že v základní skupině naše dívky porazily celkového vítěze ze Strakonic 2:0, tak na medailové umístění to již nestačilo. Naše dívky obsadily páté místo.
Pořadí:
1. ZŠ Strakonice



2. ZŠ Malonty



3. ZŠ Bernartice
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Zimní soustředění 6.B na Šumavě

V sobotu 29.ledna odjeli žáci sportovní skupiny ze třídy 6.B ZŠ Malá Strana na týdenní lyžařské soustředění v Nových Hutích na Šumavě, aby si při pobytu na čerstvém vzduchu zvýšili svou fyzickou kondici. Pod vedením pana učitele Soukupa a trenéra Miroslava Petříka probíhala výuka sjezdového a běžeckého lyžování. Počasí i sněhové podmínky byly ideální, jen poslední dva dny více foukal vítr, a tak si děti týden na horách užily naplno a lyžování se zařadilo mezi jejich oblíbené sporty. Všechny děti zvládly poměrně náročný program soustředění na jedničku a s mnoha zážitky se ve zdraví vrátili domů.
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Lyžařský výcvikový kurz
Ve dnech 13.2. - 20.2.2011 jeli žáci 7.A a 7.B do Pece pod Sněžkou na lyžařský výcvikový kurz. Instruktory byli pan učitel Vágner a paní učitelka Míková. V letošním roce byli sice horší sněhové podmínky, když nepřipadal žádný nový sníh, a tak byly sjezdovky namrzlé. Přesto se všichni účastníci kurzu naučili celkem dobře jak sjezdovému tak běžeckému lyžování a po týdnu plném zážitků se bez větších šrámů vrátili zdraví domů.
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Preventan Cup

Dne 2. a 3. 5. 2011 se v Českých Budějovicích odehrálo okresní kolo Preventan Cupu ve vybíjené. Soutěž se pořádá ve dvou kategoriích a to dívek a smíšených družstev žáků 4.-5. tříd. Ze základní školy Malá Strana se zúčastnila obě družstva a v turnaji byla úspěšná. Obě se umístila na krásném 2. místě.
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Atletické soustředění v Soběslavi

Ve dnech 6.-8.května se 20 žáků naší školy zúčastnilo atletického soustředění v krásném sportovním areálu města Soběslav. Nevyužívali pouze atletického oválu s tartanovým povrchem a dalších lehkoatletických stanovišť, ale využili též další sportoviště, jako hřiště s umělou trávou, kurt na plážový volejbal, basketbalovou halu nebo házenkářské hřiště s umělým povrchem, takže sportovní vyžití bylo opravdu bohaté. Toto soustředění zároveň posloužilo jako příprava na atletické závody: „Pohár rozhlasu“.
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Turnaj v malé kopané

         Na středu 11.5.2011 připravila ZŠ Malá Strana ve spolupráci s SK Mladých Nadějí, pro starší žáky škol z Týna nad Vltavou a blízkého okolí v rámci Oranžového roku turnaj v malé kopané. Naše škola ve složení: Jakub Adzima, Miroslav Šálený, Patrik Marcin, Martin Dolanský, Vít Filo, David Maruška, Ladislav Mrkvička a David Burian obsadila druhé místo. V utkání se Základní školou Hlinecká podlehli v poměru 1:4, a ZŠ Hluboká následně porazili 5:1.

Pořadí:
1. ZŠ Týn nad Vltavou, Hlinecká



2. ZŠ Týn nad Vltavou, Malá Strana



3. ZŠ Hluboká nad Vltavou

Stříbrné medaile pro ZŠ Malá Strana

V polovině května se již tradičně konaly v Českých Budějovicích školské atletické závody družstev – Pohár Rozhlasu. Základní školu Týn nad Vltavou, Malá Strana opět reprezentovala družstva ve všech čtyřech kategoriích. Nejprve v úterý 17.5 soutěžili proti dalším přihlášeným školám z celého okresu mladší žáci, tedy chlapci a dívky ze šestých a sedmých tříd. Obě družstva si vedla velmi dobře, kdy chlapci obsadili šesté místo a dívky se umístily na medailových příčkách. V konkurenci osmnácti škol z českobudějovického okresu získaly ve složení: Anna Hovorková, Denisa Bauerová, Sandra Trejtnarová, Marie Dvořáková, Lenka Hasilová, Denisa Příhodová, Markéta Paulusová, Eliška Jůdlová, Alice Kovaříková a Anna Fáberová stříbrné medaile. Ve čtvrtek následovala soutěž osmých a devátých tříd. Zde je nutno podotknout, že žáci devátých tříd měli v tomto termínu školní výlet do Terezína a tak naši školu reprezentovali téměř pouze žáci osmých tříd.  I přesto dívky obsadily dobré deváté místo a hoši se umístili na desáté příčce. Za skvělé výkony a příkladnou reprezentaci naší školy děkujeme!
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Turnaj ve florbalu

        V sobotu 21.5.2011 připravila ZŠ Týn nad Vltavou, Malá Strana ve spolupráci s SK Mladých Nadějí v rámci Oranžového roku 2011, pro žáky škol z Týna nad Vltavou a blízkého okolí turnaj ve florbale „O pohár starosty města“. V kategorii žáků 6.-7. tříd se ZŠ Týn nad Vltavou, Malá Strana po výsledcích 3:4 se ZŠ Hluboká a 3:3 s vltavotýnským gymnáziem umístila na stříbrné příčce. V kategorii starších žáků si naše škola po vítězství ve finále nad ZŠ Hluboká v poměru 5:4 zajistila první místo. 
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Cykloturistický kurz sportovních tříd

Ve dnech 27.-30.5.2011 strávili žáci sportovních tříd 6.B a 7.B ze Základní školy Týn nad Vltavou, Malá Strana na letním soustředění na horských kolech. Ubytováni byli v Penzionu Pod pralesem v obci Zátoň, která leží v nádherné lokalitě Šumavy, jen několik kilometrů od Národní přírodní památky Boubínský prales. Ačkoliv první den pobytu jim počasí příliš nepřálo, tak v dalších dnech už bylo počasí ideální. Během čtyřdenního pobytu na Šumavě naši cyklisté najeli celkem 212 km.

Trasy:

Den 1. – Zátoň-Horní Vltavice-Polka-Borová Lada-Nové Hutě a zpět. 

První den cyklisté na kola vyrazili až po příjezdu na chatu a ubytování, ale i přes kratší dobu ujeli 45 km!

Den 2.
- Zátoň- Horní Vltavice-Polka-Knížecí Pláně-Bučina-Prameny Vltavy-Kvilda-Vydří Most-Zlatá Studna-Zhůří-Horská Kvilda-Kvilda-Borová Lada-Polka-Horní Vltavice-Zátoň.

Tentokrát za celý den urazili 72 km!

Den 3.
- Zátoň-Židovskou cestou na Soumarský most-Dobrá-Černý Kříž-přes Srnčí vrch na Plešné jezero-a zpět na Stožec-Dobrá-Lenora-Zátoň.

Třetí den byl kratší kilometráží, ale náročnější profilem a převýšením - cyklisté úspěšně zdolali  59 km!
Den 4. – Zátoň-Boubínský prales-Na Pile-Buk-Kratušín-Záblatí-přes Petrovický kopec na Libínské sedlo.

Poslední etapa byla kratší, po ní následoval odjezd autobusem domů - 36 km!
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Žáci sportovní třídy vyhráli Vltavotýnskou Míli
Na svátek dětí ožila Vltava mezi oběma týnskými mosty dětmi na lodičkách. Pro žáky týnských škol připravuje Kanoistický klub Jiskra Týn nad Vltavou již tradiční Vltavotýnskou míli. V 8. ročníku změřili síly žáci 4., 5. a 6. tříd ZŠ Malá Strana a ZŠ Hlinecká a primy týnského gymnázia. Odhodlané závodníky, kteří poctivě trénovali v průběhu května při úterních trénincích kanoistického klubu, přišli povzbudit jak spolužáci, učitelé,  tak i řada rodičů. Na čtyřčlenné  posádky čekala tradiční trať s dvěma záludnými obrátkami, kde nebyla nouze o dramatické souboje loď na loď, pádlo na pádlo. Letošního ročníku se zúčastnilo 15 posádek. Šest ze ZŠ Hlinecká, osm ze ZŠ Malá Strana a jedna posádka z týnského gymnázia. 

Závodníci byli rozděleni do tří rozjížděk podle ročníků. První dvě posádky z každého ročníku postupovaly do hlavního závodu. Krásný putovní pohár zatím  získali vždy žáci ZŠ Malá Strana, takže všichni netrpělivě čekali, jak dopadne letošní měření sil a  jestli se pohár bude konečně stěhovat na jinou školu.

Jako první vyrazilo na trať 5 posádek ze 4. tříd. Způsobem start-cíl vyhrála tento závod posádka 4. A z Hlinek před 4. A z Malé Strany a před svými spolužáky ze 4. B. V druhém závodě změřili síly žáci 5. tříd. V tomto dramatickém závodě zvítězila posádka 5. A z Hlinek před a 5. B a 5. A z Malé Strany. Největší favorité pro boj o putovní pohár se hledají vždy v závodě šestých tříd. V předchozích ročnících pouze jednou získali pohár žáci 5. třídy. Na trať vyrazilo 6 posádek. Ihned po startu se ujala vedení  posádka sportovní třídy 6. B z Malé Strany. Stylem start-cíl si tak dojela pro vítězství před posádkami 6. B z Hlinek a žáky primy gymnázia.

Krásným vyvrcholením vodáckých závodů bylo finále o putovní pohár. Předcházející závody  ukázaly, že finálový závod může přinést dramatické okamžiky a že nic není předem rozhodnuto. Za mohutného povzbuzování spolužáků vyrazilo na trať 6 posádek. Ihned po startu šla do vedení posádka sportovní třídy 6. B ZŠ na Malé Straně. Velice skvělý start předvedla dívčí posádka 4. A z Malé Strany. Děvčata dlouhou dobu jela na pěkném druhém místě a až po obrátce pod starým mostem děvčatům postupně docházely síly a propadly se postupně na 4. místo. S velkým náskokem zvítězila posádka sportovní třídy 6. B z Malé strany, na druhém místě dojela posádka 5. A z Hlinek a pomyslnou bronzovou medaili si na Vltavě vybojovali žáci 4. A z Hlinek.

Stalo se již tradicí, že v na závěr dopoledního programu změří své síly s vítězi poháru posádky týnských učitelů. Stejně tomu bylo i letos. Proti 6.B nastoupily dvě posádky, které tvořily paní učitelky ze ZŠ Hlinecká a  posádka ZŠ Malá Strana. Tuto trojici doplnily dvě posádky pořadatelů. Kanoisté uhájili svoji čest a obsadili prvá dvě místa. Poprvé v historii Vltavotýnské míle však byl vítěz poháru poražen posádkou pedagogického sboru. Na třetím místě dojela posádka paní učitelek ze ZŠ na Malé Straně a na 6. B tak zbylo pouze 4. místo. Cenou pro vítěze tohoto závodu pak byla koupel v jarních vodách Vltavy.

Při slavnostních fanfárách byly vyhlášeny vždy tři nejlepší posádky z každé kategorie. Vítězné posádky si odnesly sladkou odměnu a řadu pěkných cen, které věnovali Kanoistický klub Jiskra Týn nad Vltavou, Papírnictví pana Slepičky, Hračkářství paní Trnkové, ČSOB, Atelier Kobera, ELBH, s.r.o.. Generální sponzorem celé akce byl ČEZ, a.s. – JE Temelín. 

Vltavotýnská míle přinesla nejen příjemnou oslavu Mezinárodního dne dětí, ale také umožnila děvčatům a chlapcům vyzkoušet si  zručnost při ovládání pramiček. Mnohé z dětí  poprvé  pádlovaly  a byl to pro ně  velký zážitek. Účast na závodech berou děti vážně, což dosvědčovala vysoká návštěva tréninků, které pro závodní posádky pořádal každé květnové úterý kanoistický klub. Každého tréninku se zúčastnilo kolem 30  dětí a většina tříd hledala na trénincích optimální složení posádek. Poděkování patří také všem  pořadatelům, kteří pomohli zajistit jak vlastní závod, tak i jednotlivé tréninky, a vedení týnských škol za pochopení a spolupráci. Společnými silami se povedlo dětem připravit hezký zážitek a to stojí jistě za trochu úsilí.

Výsledky jednotlivých závodů :
4. třídy : 
1. místo : 4.A Hlinecká –J. Dolejší, P. Šimánek, J. Koklar, P. Němec

2. místo : 4.A Malá Strana- M. Kobercová, T. Bočková, K. Dokulilová, M. Halouzková

3. místo : 4.B Malá Strana – V. Nováček, O. Kolář, Š. Zavadil, V. Krůček
5. třídy :
1. místo : 5. A Hlinecká – M. Schmeller, M. Bříza, T. Trnka, V. Havlíček

2. místo : 5. B Malá Strana – Š. Houzarová,  F. Švehla, M. Šímová, Procházka

3. místo : 5. A Malá Strana – O. Lukášek, L. Jeřábek, L. Svojtka, Z. Fialová
6. třídy : 
1. místo : 6.B Malá Strana  – T. Puš, T. Příhoda, J. Novák, V. Šnorek 

2. místo : 6.B Hlinecká– J. Liška, A. Novotný, J. Mlsek, J. Mráček

3.místo : Prima Gymnázium – E. Stehlíková, K. Stehlíková, V. Písaříková, A. Strouhalová
Finálový závod o putovní pohár :

1. místo : 6.B Malá Strana  – T. Puš, T. Příhoda, J. Novák, V. Šnorek

2. místo : 5.A Hlinky –  M. Schmeller, M. Bříza, T. Trnka, V. Havlíček

3.místo :  4.A Hlinky – J. Dolejší, P. Šimánek, J. Koklar, P. Němec
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Oslavy 60. výročí založení školy

Na sobotu 4.6.2011 připravili učitelé tělesné výchovy pro naše žáky jako jednu z mnoha součástí oslav 60. výročí založení Základní školy Týn nad Vltavou, Malá Strana, přátelské utkání v kopané. Zápasu se kromě chlapců ze sedmých až devátých tříd zúčastnilo i několik tatínků našich žáků a tak bylo utkání, které sledovalo několik desítek diváků, zajímavé i generačním srovnáním. Přesto se fotbalové klání odehrálo v duchu fair-play a při pěkné hře plné pohledných akcí a gólů, zvítězilo těsným rozdílem 6:5 družstvo kapitána Miroslava Šáleného v červenočerných dresech (AC Milán) nad výběrem Víti Langmaiera (Bohemka).
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Okresní kolo v teeballu
Ve čtvrtek 9.6.2011 se žáci ze sportovní skupiny 6.B, doplněné o dva další žáky, zúčastnili okresního kola základních škol v pálkovací hře vycházející z baseballu a softballu nazývané teeball. Turnaj se uskutečnil na hřišti basebalového klubu Angels v Českých Budějovicích. Pro žáky naší školy je softball díky dlouholeté tradici, kterou tento sport na ZŠ Malá Strana má, poměrně známý, ale s teeballem moc zkušeností nemají. Naše škola obsadila celkové čtvrté místo.
Výsledky:
ZŠ Týn, MS - ZŠ Ledenice
7:14
ZŠ Týn, MS - ZŠ Hluboká
11:6

ZŠ Týn, MS - ZŠ Máj

3:9

ZŠ Týn, MS - ZŠ Pohůrecká
2:15
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Fotbalový zápas družin
Dne 13. 6. 2011 jsme uspořádali turnaj ve fotbale mezi školními družinami z Malé Strany a Temelína. Z Temelína přijelo 15 natěšených dětí v dresech. Naše děti byly už od rána jak na trní, na fotbalové utkání se nesmírně těšily.

Učitelé tělesné výchovy a sportovci z deváté třídy nám připravili a vyznačili hřiště, "dali" rozhodčí a ve 14 hodin vše vypuklo. Zápas byl opravdu napínavý, děti hrály jak o život, ostatní družinové děti fandily jak mohly. V půl čtvrté byl zápas u konce. ŠD MS vyhrála 7:2 nad ŠD Temelín. Všechny děti byly odměněny výborným karamelovníkem, za vítězství i účast si všichni odnesli drobné ceny.
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7.ročník Memoriálu Václava Poroda

V posledním týdnu školního roku se již tradičně žáci druhého stupně naší školy utkali v turnaji v softballu. V úterý 28. června se v kategorii mladších žáků utkali výběry jednotlivých tříd šestých a sedmých ročníků, kde se jako doprovodný sport odehrál také turnaj v přehazované a ve středu 29. června zápasila v kategorii starších žáků družstva z osmých a devátých tříd. Ti soutěžili kromě softballu také ve volejbalu.


Hlavní cenou tohoto turnaje je v obou kategoriích veliký putovní pohár, na který jsou navždy přidány jména vítězné sestavy. Ve finále kategorie mladších žáků porazil výběr 7.B ve složení: Ondřej Raučina, Samuel Waage, Zdeněk Zvířecí, Petr Zeman, Zdeněk Chudý, Denisa Příhodová, Přemysl Stibor, Václav Klein, Michaela Trinklová, Eliška Jůdlová, Karolína Borovková a Sandra Trejtnarová žáky 7.A a jejich jména tak přibydou na podstavec poháru. U starších žáků ve finále proti 8.B zvítězili kluci a holky z 9.B a také se mohou těšit z toho, že jejich jména budou navždy zdobit krásnou trofej. Vítězná sestava z 9.C hrála ve složení: Patrik Marcin, Martin Plaňanský, Andrea Mauerová, Jan Duda, Vít Langmaier, Nela Hebíková, Lukáš Závodný, Martin Dolanský a Kristýna Nová. V doprovodných soutěžích zvítězila v přehazované 7.B a ve volejbale 9.A.
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